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TÜRKÎYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi :10.01.2022 taribli ve E. 43452547-120,07-0946044 sayılı yazınız.

İstanbul Milletvekili Şa.yın Mahmut TANAL tarafından verilen '^Şanlıurfa'nın Ceylahpmar
ilçesinde Suriye'den ateşlenen silah ile yarâlâhan bir çocuğun tedavisine destek olunması talebine
ilişkin" 7/56380 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin KOC

Ek-Önerge Cevabı

Doğrulama Adresi: https://
Çankaya/Ankara
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'nın
Ceylanpmar ilçesinde Suriye'den ateşlenen silah ile yaralanan bir çocuğun tedavisine destek
olunması talebine ilişkin" 7/56380 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Şanlıurfa ili Ceylanpmar ilçesinde 28.05.2021 tarihinde Suriye topraklarından atıldığı tahmin
edilen ateşli silah mermisinin, Bahçelievler Mahallesi'ndeki evlerinin önünde oynayan 10 yaşındaki
H.Ç.'nin kafasına isabet ettiği ve H.Ç.'nin felç kaldığına ilişkin haberler basında yer almıştır. Konu
ile ilgili olarak;

SORULAR:

SORU 1- Suriye topraklarından gelerek kafasına isabet eden mermi ile yaralanan H.Ç.'nin söz
konusu olay sonrasında başlatılan tedavisi hangi aşamadadır? Söz konusu olayda yaralanan H.Ç.'nin
sağlık kontrollerine devam edilmekte midir?

SORU 2- Suriye'den ateşlenen silah ile yaralanan H.Ç.'nin tedavisinin devam edilmesinde
aileye gerekli desteklerin sağlanabilmesi amacıyla bir çalışma var mıdır? Şayet var ise aileye nasıl
bir destek sağlanacaktır?

SORU 3- Bakanbğımzca, kafasına isabet eden mermiden dolayı yatağa bağlı olarak yaşamına
devam eden H.Ç.'nin tedavi ve diğer ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik bir çalışma yapılacak
mıdır? Yapılacak ise ne zaman yapılacaktır? Şayet yapılmayacak ise ise gerekçesi nedir? Suriye
topraklarından ateşlenen silah mermisi ile yaralanan H.Ç. ve ailesinin yaşamış olduğu mağduriyetler
nasıl giderilecektir?

SORU 4- Bakanlığınızca kafasından yaralanan H.Ç.'nin muayene, tetkik, tahlil, tedavi, tıbbi
sağlık ve rehabilitasyon hizmetlerinin verilmesi, ilacın reçete edilmesi amacıyla evde sağlık
hizmetinden faydalandırılmakta mıdır? Şayet faydalancbrılmıyorsa gerekçesi nedir?

CEVAP 1-2-3-4: Harun ÇÎÇEK adlı basta Harran Üniversitesi Tıp Fakültesinde öpere
edildikten sonra yaklaşık 1.5 ay yoğun bakımda takip edilmiştir. Taburculuğunun ardından
29.07.2021 tarihinde çekilen Beyin BT de yabancı cisim görülmesi üzerine hastaya yatış verilmiş
olup, akut hidrosefalinin tedavisi açısından acil şartlarda eksternal ventriküler katater yerleştirilmiştir.
Fizik tedavisi planlandıktan soma taburcu edilmiştir. Robotik yürüme cihazı ihtiyacı nedeniyle
Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesi Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon birimine
yönlendirilmiştir. 27. 11. 2021 tarihinde ALT-AST yüksekliği nedeniyle tekrar hastanemize kabul
edilip. Çocuk Gastroenteroloji servisinde yatarak tedavi edilmiştir.

Fizik Tedavi ve Çocuk Hastalıkları Uzmanları tarafmdan kontrolleri yapılan bastamn
karaciğer fonksiyon testlerinin yüksek çıkması üzerine basta Şanbmfa Eğitim ve Araştırma Hastanesi
yoğun bakım servisine alınmış olup, bastamn takiplerinde düzelme görülmesi üzerine basta tekrar
Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesi Fizik Tedavi servisine gönderilmiştir.

07.12.2021 tarihinde 112 acil sağlık hizmetleri tarafmdan Ankara Şehir Hastanesi fizik tedavi
merkezine nakil edilmiştir. Ankara Şehir hastanesinde fizik tedavi gören basta, babasının talebi
üzerine Ankara'da tedavi sürecini sonlandırıbp Şanlıurfa'ya gönderilmiştir.

Ceylanpmar ilçemizde Evde Sağlık Hizmetleri ekibi tarafmdan ziyaret edilerek tıbbi
ihtiyaçları sağlanmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


